

SZENTESI LAP

Előfizetési árak:

Helyben egész évre 8 K. Vidéken: egész évre 12 K.
Félévre 4 K. negyedévre 2 K. Félévre 6 K. negyedévre 3 K.
Megjelen hétfő és szombat kivételével mindennap

Főszerkesztő

SIMA LÁSZLÓ

Felelős szerkesztő:

KÁLMÁN J. SÁNDOR

Szerkesztőség és kiadóhivatal:

Kálmán nyomda és kiadóvállalat, ide intézendők a lapot érdeklő mindenféle küldemények, hirdetési és előfizetési díjak.

Egy lappéldány ára 2 fillér.

Első csatavesztés.

(b.) Midőn a magyar nemzet választó közönsége, a Fejérváry-féle alkotmányellenes kormányzása fölötti méltó felháborodása folytán, az akkoriban megejtett országgyűlési képviselőválasztások alkalmával, elsőpörte a helyzetet harminc év óta uruló szabadelvű pártot, nem Deák Ferenc művét, hanem a visszafejlesztett és végre nem hajtott hatvanhetet szolgáló párt duzrogva félrevonult. Ez a visszavonulás nem volt egyéb ravasz taktikánál. Jól tudták a szabadelvű táborban, hogy a többségre jutott függetlenségi párt minden igyekezete, hogy a nemzet törvényen alapuló jogos kívánságait teljesítse, a bécsi konok ellentálláson hajótörést fog szenvedni s így el fog következni az idő, midőn a nemzeti közvélemény csalódottan fog elfordulni a párttól, mely bár önhibáján kívül, ígéreteit beváltani nem tudta. Midőn azután ismét a nemzetre történt felebezés, előtérbe nyomultak a visszavonultak s régi hitelvesztett nevüket a hangzatos nemzeti munkapárt névvel cserélve fel, ígérték a nemzetnek, hogy a 67-es kiegyezési alaphoz ragaszkodnak, ahhoz hűek maradnak s az uralkodóval a jó egyetértést fenntartva, a nemzet javán munkálkodnak. A nemzet jó voltából többségre tettek szert az országgyűlésen s mindenki kíváncsian várta, hogy miként fog kinézni az a békés nemzeti munka, melyet végezni ígértek.

Az első ilyen nemzeti munka — úgy látszott — az osztrák magyar bank szabadalmának lejártá alkalmából, a magyar nemzet által hajtott készízetések keresztül vitele, melyet választási beszédeiben uszuntig hangoztattak s melynek megváltása

— habár kissé burkoltan — a trónbeszédben is hangoztatva lön. Heteken, hónapokon keresztül hangzott a gígszi harc zaja, melyet Hédeváry és Lukács az osztrák kormánnyal és az osztrákokkal vivni látszottak s a sokáig titkolt egyezményből, midőn nyilvánosságra került egy kis egérke s tudtára adta a lázas állapotban levő nemzetnek, hogy majd akkor, meg akkor, ha majd valamiféle kedvező esélyek beállnak s ha az osztrák országgyűlés mostani merev ellentálló álláspontját megváltoztatja, lehet reményünk — újabb alkudozásra. Most pedig nem marad más hátra, mint az osztrák-magyar bank szabadalmát újabb hét évre meghosszabbítani.

Azt hiszem, alig akad még a többségben levő párt tagjai közt is valaki, aki a nemzeti munkapártnak ezen első nemzeti munkáját csatavesztésnek ne tekintené.

De vigasztalódják a nemzeti munkapárt. Előre meg lehet állapítani, hogy a jövőben is mindenkor így fog történni, ha a nemzet szentesített törvényeiben biztosított jogai mellett állást foglal. Bécsben manapság, az az uralkodó politikai jelszava: semmit a magyaroknak. Így jártak a koalíció nagynevű államférfiai. Inkább elbocsátották őket, sem hogy a nemzet érdekeit szolgáló kívánságaikat teljesítették volna. Így jár a nemzeti munkapárt s minden tagjai közül alakult kormány, ha a nemzet jogai mellett állást foglal. Ha most valaki nyeregben akar maradni, annak nincs más teendője, mint lemondani mindenről, mi a nemzet érdekeit szolgálja.

Bécsben manapság a 40-en éves Habsburg-politika újra feltámasztásán

fáradoznak; minden téren megakadályozni Magyarország további fejlődését. A dinasztia néhány, újabb korban nagy befolyásra szert tett tagja, aggdóva szemléli Magyarország erógyarapodását s attól tart, hogy a teljes állami függetlenséggel rendelkező országban újra feltámadhat az elszakadási vágy. Négyszász év óta mindent elkövettek, hogy hazánkban mindjobban megérielődjék a meggyőződés, hogy vagy le kell mondani századokon át megőrzött állami különállásunkról, vagy pedig mindent el kell követnünk, hogy szabaduljunk a köteléktől, melyek soha fel nem adott célja Magyarországnak az összbirodalomba való beolvasztása.

Hatalmas támaszt nyer ezen dinasztikus politika az Ausztria kötelekébe tartozó összes néptörzsek gondolkodásában, mely megszokta hazánkat gyarmatnak tekinteni s mindent elkövet, hogy ezen alárendelt helyzetből, melyből ők tetemes anyagi hasznot huznak, ki ne szabaduljon.

E két hatalmas ellenség ellentállásán szenved hajótörést minden olyan törekvés, mely országunknak a közgazdasági téren előnyökkel biztosítani, közjogi téren pedig állami függetlenségének megőrzését célozza.

Hogy végeredményében hova vezet ez az összevesztett politika, azt nem nehéz előre megállapítani.

Igaz, hogy mi vagyunk a gyengébb fél. Ólasi pénzázdatokkal, melyhez mi tetemesen hozzájárultunk, fölnevelés és szervezve kézen áll leveretésére, de jöhet még egy Königgrätz — akkor mi leszünk — az erősebbek.

Kálmán Nyomda és Kiadóvállalat



Meghívókat bálakra
vagy lakodalmakra,
Névjegyeket
Gyászjelentéseket a
legrövidebb idő alatt

☐ Villanyerőre berendezett könyvnyomda ☐

A legjutányosabb áron készít
mindenféle nyomdai munkákat.

☐ Hirdetni pedig csakis itt érdemes! ☐

Szentésen



Levélpapírokat, borítékokat, számlákat,
Táblázatokat
Csincs, diszes üzleti
nyomtatványokat

BESTIA a reverendában

Gyermekrontó pap.

Csunya botrány tartja izgalomban egy lengyel város Osztrolenka békés polgárait. Kovalevszki lengyel lelkész ellen feljelentés érkezett, hogy apró, fejletlen iskolás leánykák ellen erkölcs-telen, aljas merényletet követ el. A föl-jelentés alapján az egyházi hatóság azonnal felfüggesztette az emberbőrbe bujt állatot. Mielőtt azonban a bestiális papot letartóztathatták volna, kedvesével együtt megszökött.

Ipper, a ravasz álöngyilkos

Keresik
az ipsét.

Még a nyáron történt, szép és ká-nikulás augusztusban, hogy Balaton-Bogláron a nyaralók körében osztatlan részvételt keltett egy pesti család tragé-diaja. Ipper Miklós irodavezető, aki szü-leivel és családjával üdült Bogláron, egy nap belevesztett a Balatonba. Csak a kalapjattalálták meg. Elsíratták szegény Ippert, aki aztán — meglehetősen krimi-nális körülmények között — megint életre kelt.

Kiderült ugyanis, hogy Ipper Mik-lós egyáltalán nem fulladt a Balatonba, csak egy kis befulladásit rendezett, jó-maga azonban a Finn Oszkár bizo-mányi cég huszezer koronájával — itt volt alkalmazva irodavezető minőség-ben — eltűnt. Vele együtt tűnt el egy B. Ilona nevű csudeszéd varrőleány is, aki feleségének műtermében volt alkalmazva.

Ipper, a ravasz álöngyilkos tehát nem fullt a vízbe, hanem ott sütké-rezék — utalva valahol Amerika túrelmi nap-sugara — an. A Finn Oszkár cég meg-tette ellene a feljelentést a rendőrségen, mely most küldte el Ipper személyes adatait a külföldi rendőrhatalóságoknak.

Viszontlátás évek múlva.

Megkerült kalandor fiú.

Több évi távollét után sok kaland és viszontagság között került vissza Zsolnára a szülei házába a 15 esz-tendő Deller János. Jól bántak vele otthon szülei, mégis megszökött és gyalog mert Nagykanizsáig, ahol a rendőrség kézre jutott. Kihallgatásakor azt mondta, hogy Nagy Sándor a neve s teljesen árva, mert apja Münchenben, anyja pedig Tátrafüreden meghalt. A fiút a szombathelyi menedékházban helyezték el.

Ott érte el a 15-ik életévét s a menedékhely nem gondolhatta tovább. Visszaküldték Nagykanizsára s az ot-tani rendőrség egy jólelkű koreszmáros-nál helyezte el, hogy neveljen belőle pincért. A fiú azonban nagyon vásott gyerek volt és emiatt a rendőrségen többször megdorgálták s gazdája is olyan szigorúan bánt el vele, hogy a minap maga állított be a rendőrfőkapitányhoz s ott leleplezte magát. El-mondta, hogy nem Nagy Sándor a neve, hanem Deller János. Édesapja egy zsolnai gyár vezetője, egyik bátyja mérnök, a másik ügyvédjelölt. Nagyon jól bántak vele s mégis megszökött, mert külső országokban akart kalandozni. A fiú ezután a következőkben beszélt a kalandozását:

— A Vágon tutajozó tótokhoz mentem s ők levittek egészen a Du-náig. Gyalogosan Budapestre jutottam, ott elfogott a rendőrség. Kiderítették, hogy ki vagyok, mert apámék a fő-városban is kerestettek, ezért haza akartak küldeni. Én azonban a vonat-ról megszöktem és a mikor egy cigánykaravánnal találkoztam, hozzá csatlakoztam. Tőlük egy vándor cir-

kusztársasághoz kerültem és egy évig velük kóboroltam külső országokban. Ez idő alatt megtanultam angolul, fran-ciául és németül. Azonban meguntam ezt az életet is s nagy nélkülözések közt Németországból gyalogosan jöttem vissza. Itt Nagykanizsán már annyira elgyöngültem, hogy jelentkeztem a rendőrségen.

A nagykanizsai rendőrség, a bu-dapesti főkapitányság és a zsolnai ha-tóság útján megállapította, hogy a fiú ezuttal igaz vallomást tett s ezért Deller Jánost hazaküldte szüleihez.

Zavaros a makói bor.

Visszaélések
a fogyasztási
adónál

Krisztkindli helyett fegyelmi vizsgálat szakad a nyakába a makói fogyasztási adó-hivatal tisztviselőinek. A furcsa eset ugy történt, hogy a város pótlékot akart adni a hivatalnokainak. Valakinek a törvényhatósági bizottságban azonban az jutott eszébe: jó lesz előbb megvizsgálni a hivatalt, rendben van-e ott minden. Hát Kökényessy Géza el-nökletével bizottság vizsgált és azt állapí-totta meg, hogy a fogyasztási tisztviselők gondatlanul kezelték a város jövedelmét. Ezt állítja a vád, Makó város polgár-mestere pedig a dologra nézve ezeket mon-dotta:

— Apró szabálytalanságok csak-ugyan előfordultak a fogyasztási-adó kezelésénél, de nem visszaélések. Oka az, hogy nem volt pontos előírás. Így nem ellenőrizték pontosan, mennyit szállítottak ki a városból, mennyi pálinkát főztek az engedélyesek. Még nem tudni azonban, terheli-e csak-ugyan kár a várost.

Tegnap a városi közgyűlésen nagy vita kerekedett a bor pálinka adója körül. A vitát most úgy dönt. el, hogy a pénzügy-miniszteről szakértőt kérnek, aki megviz-sgálja, rendben van-e a dolog Makón a bor és a pálinka körül.

KÖZELEDIK karácsony és az újév.

Minden takarékos háziasszonynak legfőbb gondja, hogy a megtakarított pénzen hol szerezzék be legelőször ruhák szükség-ségét úgy magának, mint gyermekeinek.

Legelőször a család

Pollák Testvéreknél (DOBRÁHÁZBAN)

a hol mindig a legdivatosabb és leg-jobb minőségű, kész női, leányka és gyermekruhák állnak rendelkezésre vá-lasztékban kaputok. A tiszteit hölgyek által hozott kelmékből mérték után megrendelések július 1-én és posztosan készülnek. 047

Gyászruhák 4 óra alatt.

Gyászruhák készítése nagy válságban tartunk raklaron. Úgyazonban mindenem rövid és divatirányban készülő be-vásárlási forrás. Nagy rakár a legjobb minőségű kelmékből és harisnyaiból. Úgyanott tanulóleányok felvételeinek

SZÉLL IMRE

szentes

Dísznéveléseket

a legpontosabban,
szakszerűen és
tisztán végez.

Dísznévelést füstöl- és szőlővel.

Készítéstől kezdve
felelősen és szakszerűen
és a legpontosabban
végzi.

Elsőrendű KOKSZ

és

porosz köszén

jutányosan beszerezhető

Molnár Géza

kispiactéri üzletében.

Megrendeléseket azonnal
házhoz szállít

Hölgyeim és uraim!

Aki sürgősen férjet óhajt,
vagy gazdagon nősülni
akar, forduljon bizalommal
hozzám. Lehetőleg arcké-
pes megkereséseket

„Sub Rosa“

cím alatt elap kiadó-
hivatalához kerek.
Titoktartás becsület
szóval biztosított.

Válasz bélyeg!

Hirek.

Széli Kálmáné.

Tegnapelőtt a kora reggeli órákban, miatt férje az ő fáradhatatlanságával, szívós munkabíráásával, hivatalos ügyekben távol, külföldön járt, meghalt Széli Kálmáné, Vörösmarty Ilona. A nagy magyar költő leánya, akinek a hazabölcse, Deák Ferenc volt a gyámja, évek hosszú sora óta okozott már szomorúságot és súlyos gondot családjának. Három évvel ezelőtt leányának, Bernriender Jánosnénak, gondos ápolása mellett veszedelmes tüdőgyulladás-tól szabadult meg, de megmaradt és elhatalmasodott rajta a szívujj.

Tegnapelőtt reggel hat órákor leánya karjai között elhunyt.

— **Eltűnt.** Látó Juliánna 14 éves csinos, barna leányka f. hó 4-én Szegeden lakó szüleinek alakásáról eltűnt s azóta semmi életjelt nem adott magáról.

— **Szőkevény sonkák.** H. Szabó Dánielné I. Tóth József-utca 58 sz. alatti lakos házának kertjében levő husfűstölőjéből 4 drb. jókarban levő sonka tegnap virradóra megszökött, ha csak valami eddig még ismeretlen enyves kezű egyén nem szöktette meg őket. A becsületes megtaláló, aki a szőkevény sonkákat a tulajdonosának átadja, jutalmat kap. Különben a rendőrség is nyomozza a sonkákat.

— **Olcsó cigaretta.** Az egyik helybeli kereskedésbe f. hó 10-én beállított O. I. nevű egyén és kért 4 db. hölgy cigarettát. Mikor a cigarettát megkapta, fizetett, s odaadott a kasszájánál egy 20 K-ás papírpénzt. Egy másik 20 koronást pedig felváltásképpen. Mivel a két darab 20 koronást fölváltani nem tudták, az inastól elküldte a pénztáros kisasszony fölváltani mind a két db. papírpénzt. Mivel pedig a boltban többet vásároltak és fizettek, a pénztáros kisasszony az egyik 20 ko-

ronásból a cigaretta árának levonásával visszaadott. Sok volt a vevő, s így a kisasszony is kiszolgált. Az elküldött tanonc a fölváltott 40 koronával vissza jött és azt odaadta O. I.-nek, a jeles úr ahelyett, hogy szólta volna, hogy ő már 20 koronából visszakapott, szépen elinált. Így azután O. I. úri barátunk vásárolt 4 db. hölgy cigarettát, s kapott érte ajándékba 19 korona 88 fillért. De vajjon nem fizet-e majd rá?

— **Találtatott.** A kunszentmártoni országon egy kőolaj (petróleum) fokmérő találtatott. A rendőrségen átvehető.

— **Bátyja helyett a börtönben.** Dancsó Mihály 26 éves szentesi illetőségű budapesti lakost — mint ezt a fővárosból írják nekünk — a bpesti rendőrség kihágás miatt 2 napi elzárásra ítélte. Tegnap jelentkezett helyette az öccse Dancsó Gábor, aki bátyjának az iratait vitte magával és megkezdte a büntetést. Később, megtudták, hogy nem Dancsó Mihály ül a börtönben. Kihallgatták Dancsó Gábort, aki elmondotta, hogy a bátyja állandó munkában van, s ha ő ül le a büntetést, elveszti az állását, ezért jelentkezett ő helyette. Dancsó Gábor ellen közokirathamisítás miatt megindították az eljárást.

— **Ingyen utazás.** Hevesi József 18 éves ács tanoncot a szegedi rendőrség tiszteletből, ingyen haza küldte illetőségi helyére Szentesre.

— **Karácsonyi és Újévi ajándékoknak** alkalmas ajándékok megérkeztek Pláger Miksa művészi és ékszerész üzletébe. A ki olcsó árban szép és finom dolgokat akar vásárolni, tekintse meg a cég óriási raktárát. Valódi svájci zseb, fali és inga órák. Mindennemű finom arany és ezüst ékszerek. China ezüst és valódi ezüst dísz tárgyak, evőeszközök. Tajt és borostyán áruk. Látszer Beszélőgépek hanglemezek. Menyasszonyi és szajánékok. Külön óra és ékszer javító műhely. Törött arany és ezüst beváltás. *Rendkívül olcsó árak, pontos kiszolgálás.* 790

UJJÉ!

A nagyvölgy parton nagyszerű!

Mikor a hasas csacsi nem felel meg többé a hozzáfűzött reményeknek, hogy csökönyösen fülit szegi és ellentmond a természeti rendeltetéseknek, akkor még csak megnehezdedek az idők járása felettünk, hogy Jónás, a viziló szintén nyugalomba vonult.

Hanem azért: ne sirj, ne sirj, Kossuth Lajos, könnyünk titkolni bár bajos, lesz ti néktek utódotok...

Pacal Zsuzsánna kunszentmártoni lakos adott be folyamodást a hatósághoz az iránt, hogy a Bercsényi-utca 17. alatt, a nagyvölgyparton, a vasuti állomástól pár száz lépésre, hatalmi jelvény gyanánt kiszeghesse a piros lámpát, hogy érdeklődőknek és tájékozatlanoknak egyaránt legyen, ami támpontul szolgáljon.

Zsuzsánna tüzletét modern alapokra fekteti és műsorváltozásokról hirdetések útján értesíti a közönség erősebb nemét.

— **Menyasszonyok figyelmébe.** Minden komoly menyasszony mielőtt elhatározza magát a legkomolyabb lépésre, a házasságra, meggondolva teszi mielőtt örök életre lekötözi magát, és a boldogító igent ki mondja vőlegényének és kell hogy minden befolyás és rábeszélés nélkül határozzon tehát és úgy a kelengye bevásárlásnál sem kell hallgatni a hangzatos hirdetésekre és ígéretekre, sem pedig a külső pompára, hanem minden rábeszélés és vétel kényszer nélkül tekintsék meg Schwarz Antal divatruházat (a Lutheránus templommal szemben), ahol minden cikkben a legjobb minőségű és a legdivatosabb izlésű áruk nagy választékban kaphatók a legszolidabb és a legolcsóbb árak mellett u. m. valódi hazai és angol kosztüm kelmékben, divat szövetekben és bársonyok, flanelokban, barchetokban, plüs, berliner, sál és selyem kendőkben, továbbá posztó és plüs ágygarnitúrákban, csipke, posztó és plüs függönyökben, mindennemű szőnyegekben, himzett vászon, damaszt ágy és asztal terítőikben, paplanokban, és még számos itt fel nem sorolt ésszes divatelekben. Meggyőződés szereshető egy próba vásárlással. Pontos és lelkiismeretes kiszolgálás. 684

Páratlan jó az orosházi Gémes-féle házikenyér!

A Gémes-féle hengermalom Orosházán újonnan felépült és teljes üzemet megkezdte. A n. é. közönségnek így ismét módjában áll a legjobb és legfinomabb

orosházi hengermalmi lisztet,

valamint az országban legelsőnek elismert és több ízben kitüntetett orosházi

Gémes féle házikenyeret

a régi, zamatos, jóízű minőségben Szentesen nálam beszerezni. A Gémes-féle házi kenyér azért páratlan, mert lisztje búzalisztból készül így a legjobb tápértékkel bír s nem is könnyen szárad

De csak az a valódi, melyen a Gémes név rajta áll.

Így jön csak a GÉMES-FÉLE házi kenyér!

Mindenkor a legolcsóbb napi árak,

Hengermalmi liszt 11 krtól feljebb.

WEINBERGER

GYULÁNE

Likörgyárosok, kereskedők és pálinka készítőik legmegbízhatóbb beszerzési forrása

Br. Pásztor Arpád

BUDAPEST, Dohány-utca 1/b.

Aetherikus olajok, kompozíciók, eszenciák, rum, likőr és pálinkák, továbbá cukrászati kellékek és méregmentes italfestékek ipartelepe.

Árjegyzékkel és mintákkal kívánatán szolgálok. Nagyobb megrendelésnél utazómat küldöm ki. Versenyképesség bármely külföldi és hazai hasonlóval gyarar. **Övökodjunk silány utánzatoktól.** 827

Apró hirdetések.

Hirdetések felvételnek lapunk kiadóhivatalában
Kálmán Nyomda Szentés Br. Harucker-utca 8.

Hus füstölést

elfogad Rákóczy József I. Kisgörgös u.
7 szám (Abaffy féle ház). 967

Sinóros Sz. Esztike

harisnyakötő elvállal harisnyakötéseket
javításokat, fejeléseket a legjutányosabb
áron, I. ker. Törs-Kálmán-utca 1. sz.
Purjesz János ügyvéd háza mellett.

Olcsó pénz!

Aki drága kamatu kölcsönét 4 és fél százalékos kamato
kölcsönre akarja kicserélni, forduljon bizalommal ifj.
Fazekas Antalhoz I. ker. Tóth József-utca 46 szám alatt
Tűzbiztosítások legolcsóbban felvételnek. 726

őzv. Busi Jánosné

II. kerület Széchényi-utca 87 számú
háza eladó, értekezni a fenti szám alatt.
1016

Eladó ház

II. ker. Korsos-sor 19 sz. ház eladó. Ér-
tekezni lehet a fenti szám alatt. 1023

Kása Sándor

ajánlja méz só, fa és kőszén, kokszt tűzifa
raktárát Vörösmarty-u. 1 szám alatt.
Kisebbszámúakat is a házhoz szállít.

Kiadó

egy csinos butorozott szoba Tóth József
utca 29 szám alatt. 1020

Keresek
január 1-ére egy közép-
koru magános embert ko-
esisnak
SCHWARTZ MÓR
sütő-mester. 88

Rum és tea árak

	Literes üveg			
	1	07	05	03
Belföldi rum	1.80	—	0.90	—
Brazíliai rum	2.80	2.—	1.40	0.90
Congó rum	—	2.—	—	—
Jamaika rum	—	2.40	—	—
Old Jamaika rum	4.20	—	2.10	1.40
Kigston ananász	5.20	—	2.70	1.70

Orosz teák

Perloff et. Fils moszkvai cégtől.

Eredeti csomagok (Orosz font)	1/2	1/4	1/8
1 számú	2.80	1.40	0.70
3 számú	3.20	1.60	0.80
5 számú	4.—	2.—	1.—
8 számú	5.60	2.80	1.40

Imperial Melang tea dekagrammja 24 fillér
Házartási tea dekagrammja 14 fillér.
Törmelék tea I-ső rendű vegyes dekagrammja 10 fillér.

Ifj. Kovács Sándor
fűszer üzletében.
1017

Folyó hó 19-én délelőtt 9 órakor a
kir. járásbíróság telekkönyvi ható-
ságának helyiségében

birói árverés útján

elfognak adatni az elhalt **LAKOS**
JÓZSEF Sajó köz 2. sz. alatti ház és a
kistókei állomás melletti föld részelt.

Lakodalom, dísznótor
karácsony és ujévre

ital és fűszer szükségletét
leegelőnyösebben

Ausländer Sándor

üzletében
(Báró Harucker-utca 14. sz. alatt)
szerezheti be.

Csongrádi borok lakodalom
s egyéb alkalmakra hordó
vételnél napi árak szerint.

10680—1910

Pályázati hirdetmény

Szentés városnál lemondás foly-
tán megüresedett lovasrendőri állásra
pályázatot hirdetek felhívom mindazo-
kat akik ezen állást elnyerni óhajtják,
hogy képesíttségüket igazoló okmá-
nyokkal felzerelt pályázati kérelmüket
a polgármesteri iktató hivatalba 1910.
évi december hó 31-én délután 5 óráig
adják be.

A lovasrendőri állás javadalmazása
960 korona fizetés és 120 K. lakbér.

A kinevezett 3 hónapig próba-
szolgálatot teljesít, csak ennek eltelté-
vel fog az illető véglegesített.

Szentés, 1910. évi dec. hó 14-én.

Dr. Mátéffy polgármester.

BRÜLL FERENC Nagyrúháza Szentésen

a Szentés-Vidéki Takarékos palotájában.

AZ

ARANY GOLYÓHOZ.

nagy karácsonyi vásárt

rendez. Az egész megyei és a
helybeli közönség tömeges nagy
bevásárlásai bizonyítják, hogy a
nálam tett bevásárlásoknál leg-
alább 25 százalékos takarítanak
meg. Én olcsóság tekintetében az
egész környéken egyedül állok.

KÜLÖN OSZTÁLY:

Divatos menyasszony ruhák

25 forinttól 1500 forintig.

MARADÉKOK
ELADÁSA

minden
kimondható
áron.

Aki a pénzének nem ellensége,
győződjön meg egy vásárlás útján

20 korona bevásárlás után egy
értékes emléktárgyat adok.

ELADÁSRA KÉRDŐK:

120 cm széles szövetek minden színben 50 krtól felj.
Mosó tenisz- és kockas flanellek . 14 krtól felj.
Festés és karton 16 krtól felj.
Kazalok 16 krtól felj. Posztó . 16 krtól felj.
Vasárnapi ruhák 16 krtól felj. Endők . 12 krtól felj.
3 méterig teljes férfi öltöny 3 frt 30 krtól feljebb.

Mindenféle nem sorolt finom női ruhaszövetek,
mindenféle szőcsés és női talpsejtek, valódi 54 rőfős
rumélgólyószab, sejkem, posztó, borsó, kender.

KÜLÖN OSZTÁLY:

női kabátok
szőrmek- és
göngyöltönyök.

nagy választék
leszállított árak